
Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa 

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w instrukcji obsługi. 
Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej 
wskazówek. 

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami: 
 

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania 

Ryzyko uszkodzenia sprzętu: 

 Nie narażaj sprzętu na wilgoć lub skrajne temperatury – może to prowadzić do 
uszkodzenia elementów elektrycznych i mechanicznych. 

 Upewnij się, że statywy i uchwyty są odpowiednio zabezpieczone i ustawione na 
stabilnej powierzchni, aby zapobiec ich przewróceniu i uszkodzeniu lamp lub innych 
akcesoriów. 

 Nie narażaj produktu na wstrząsy, uderzenia, upadki i inne czynniki mogące 
przyczynić się do ich uszkodzenia. 

 Nie narażaj produktu na kontakt z wodą, chyba że producent deklaruje jego 
wodoodporność. W takiej sytuacji regularnie sprawdzaj, czy wszystkie zamknięcia i 
uszczelki są w dobrym stanie i nie noszą oznak zużycia. 

Zagrożenie dla dzieci: 

 Produkty wykorzystywane w studiu fotograficznym, takie jak lampy, podstawki, 
namioty bezcieniowe i tła, nie służą do zabawy i nie są przeznaczone dla dzieci. 

 Przechowuj produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec 
przypadkowemu uszkodzeniu sprzętu lub zadławieniu drobnymi elementami. 

Ryzyko porażenia prądem: 

 Nigdy nie manipuluj przewodami lub wtyczkami mokrymi rękami. W przeciwnym razie 
może dojść do porażenia prądem. 

 Używaj wyłącznie zgodnych z normami źródeł zasilania, które spełniają wymagania 
techniczne sprzętu. 

 Regularnie sprawdzaj przewody i wtyczki pod kątem uszkodzeń – w przypadku 
zauważenia problemów, wymień je przed dalszym użytkowaniem. 

Bezpieczeństwo użytkownika: 

 Unikaj patrzenia bezpośrednio na źródło światła, szczególnie w przypadku lamp o 
dużej mocy – może to spowodować uszkodzenie wzroku. 

 Podczas montażu lub demontażu sprzętu upewnij się, że elementy, takie jak statywy 
czy lampy, są dobrze zabezpieczone, aby uniknąć przypadkowych upadków lub 
obrażeń. 

 Unikaj dotykania gorących powierzchni lamp bezpośrednio po ich użyciu – mogą one 
osiągać wysokie temperatury i powodować oparzenia. 

 

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania 



Ustawienie sprzętu w studiu: 

 Lampy i softboxy powinny być ustawione w bezpiecznej odległości od łatwopalnych 
materiałów, takich jak tła fotograficzne wykonane z papieru lub materiału. 

 W przypadku namiotów bezcieniowych i statywów upewnij się, że wszystkie 
elementy zostały poprawnie zmontowane, aby uniknąć ich przesuwania się lub 
przewrócenia. 

 Ustaw sprzęt w miejscu o odpowiedniej wentylacji, szczególnie w przypadku lamp 
generujących ciepło, aby uniknąć przegrzewania. 

Przechowywanie i transport: 

 Po zakończeniu pracy przechowuj sprzęt w suchym i czystym miejscu, z dala od 
kurzu, źródeł ciepła i wilgoci, aby zapobiec jego uszkodzeniu. 

 Transportując lampy, namioty i softboxy, używaj odpowiednich pokrowców lub 
futerałów, które chronią przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

 

Dodatkowe środki ostrożności 

Konserwacja i czyszczenie: 

 Regularnie czyść sprzęt, a szczególnie powierzchnie reflektorów, softboxów i lamp, 
za pomocą miękkiej ściereczki, aby usunąć kurz i zabrudzenia. 

 Nie używaj silnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić materiały lub 
powłoki ochronne na sprzęcie. 

Serwis: 

 W przypadku problemów z działaniem urządzeń skontaktuj się z autoryzowanym 
serwisem. Nie próbuj naprawiać ich samodzielnie. 

Bezpieczna utylizacja: 

 Zużyte żarówki oraz inne elementy sprzętu fotograficznego należy utylizować 
zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych. 

 Nie wyrzucaj urządzeń do odpadów komunalnych – skontaktuj się z lokalnym 
punktem zbiórki sprzętu elektronicznego. 

 

Jeśli potrzebujesz dodatkowych informacji dotyczących produktu, skontaktuj się z działem 
obsługi klienta (e-mail: hurt@innpro.pl, strona internetowa: https://innpro.pl/) lub z innym 
specjalistą. 
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Warnings and safety information 
All information regarding the use of the product can be found in the user manual. Before 
using it, read its contents and follow the instructions contained therein. 

Also read the following information before use: 

 

Warnings for use 
Risk of damage to the equipment: 

• Do not expose the equipment to moisture or extreme temperatures - this can lead to 
damage to electrical and mechanical components. 

• Ensure tripods and mounts are properly secured and placed on a stable surface to 
prevent them from tipping over and damaging lamps or other accessories. 

• Do not expose the product to shocks, impacts, falls or other factors that may 
contribute to damage. 

• Do not expose the product to water unless the manufacturer declares it waterproof. If 
this is the case, regularly check that all closures and seals are in good condition and 
show no signs of wear. 

Risk to children: 

• Products used in the photographic studio, such as lamps, stands, shadowless tents 
and backdrops, are not for play and are not intended for children. 

• Keep the product out of the reach of children to prevent accidental damage to the 
equipment or choking on small parts. 

Risk of electric shock: 

• Never handle cords or plugs with wet hands. Failure to do so may result in electric 
shock. 

• Use only compliant power sources that meet the technical requirements of the 
equipment. 

• Regularly check cords and plugs for damage - if problems are noted, replace them 
before further use. 

User safety: 

• Avoid looking directly at the light source, especially in the case of high-powered 
lamps - this can damage your eyesight. 

• When assembling or dismantling equipment, make sure components such as tripods 
and lamps are well secured to avoid accidental falls or injury. 

• Avoid touching hot lamp surfaces immediately after use - they can reach high 
temperatures and cause burns.  



Information on correct use 
Setting up equipment in the studio: 

• Lamps and softboxes should be positioned at a safe distance from flammable 
materials such as photographic backgrounds made of paper or fabric. 

• For shadowless tents and tripods, make sure all components are assembled correctly 
to avoid shifting or tipping over. 

• Set up your equipment in an area with adequate ventilation, especially for heat-
generating lights, to avoid overheating. 

Storage and transport: 

• When you have finished working, store the equipment in a dry and clean place, away 
from dust, heat sources and moisture to prevent damage. 

• When transporting lamps, tents and softboxes, use suitable covers or cases to 
protect them from mechanical damage.  

Additional precautions 
Maintenance and cleaning: 

• Clean your equipment regularly, especially the surfaces of reflectors, softboxes and 
lamps, using a soft cloth to remove dust and dirt. 

• Do not use strong chemicals that may damage materials or protective coatings on the 
equipment. 

Service: 

• If you have problems with the operation of the equipment, contact an authorised 
service centre. Do not attempt to repair them yourself. 

Safe disposal: 

• Dispose of used light bulbs and other items of photographic equipment in accordance 
with local electronic waste regulations. 

• Do not dispose of the equipment in municipal waste - contact your local electronics 
collection point. 

If you require additional information about the product, please contact customer service (e-
mail: hurt@innpro.pl, website: https://innpro.pl/) or another specialist. 
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Upozornění a bezpečnostní informace 
Veškeré informace týkající se používání výrobku naleznete v uživatelské příručce. Před 
použitím si přečtěte její obsah a dodržujte pokyny v ní obsažené. 
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Před použitím si přečtěte také následující informace: 

 

Upozornění pro použití 
Nebezpečí poškození zařízení: 

• Nevystavujte zařízení vlhkosti ani extrémním teplotám - může dojít k poškození 
elektrických a mechanických součástí. 

• Ujistěte se, že jsou stativy a držáky řádně zajištěny a umístěny na stabilním povrchu, 
aby nedošlo k jejich převrácení a poškození svítidel nebo jiného příslušenství. 

• Nevystavujte výrobek otřesům, nárazům, pádům nebo jiným faktorům, které mohou 
přispět k jeho poškození. 

• Nevystavujte výrobek působení vody, pokud není výrobcem deklarována jeho 
vodotěsnost. V takovém případě pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny uzávěry a 
těsnění v dobrém stavu a nevykazují známky opotřebení. 

Riziko pro děti: 

• Výrobky používané ve fotografickém ateliéru, jako jsou lampy, stojany, stany bez 
stínu a pozadí, nejsou určeny na hraní a nejsou určeny pro děti. 

• Výrobek uchovávejte mimo dosah dětí, aby nedošlo k náhodnému poškození 
zařízení nebo udušení malými částmi. 

Nebezpečí úrazu elektrickým proudem: 

• Nikdy nemanipulujte s kabely nebo zástrčkami mokrýma rukama. V opačném případě 
může dojít k úrazu elektrickým proudem. 

• Používejte pouze vyhovující zdroje napájení, které splňují technické požadavky 
zařízení. 

• Pravidelně kontrolujte, zda nejsou šňůry a zástrčky poškozené - v případě zjištění 
problémů je před dalším použitím vyměňte. 

Bezpečnost uživatelů: 

• Vyvarujte se přímého pohledu na zdroj světla, zejména v případě vysoce výkonných 
lamp - může dojít k poškození zraku. 

• Při montáži nebo demontáži zařízení se ujistěte, že jsou součásti, jako jsou stativy a 
lampy, dobře zajištěny, aby nedošlo k náhodnému pádu nebo zranění. 

• Bezprostředně po použití se nedotýkejte horkých povrchů lamp - mohou dosáhnout 
vysokých teplot a způsobit popáleniny.  

Informace o správném používání 
Nastavení zařízení ve studiu: 

• Lampy a softboxy by měly být nastaveny v bezpečné vzdálenosti od hořlavých 
materiálů, jako jsou fotografická pozadí z papíru nebo látky. 

• U bezstínových stanů a stativů se ujistěte, že jsou všechny součásti správně 
sestaveny, aby nedošlo k jejich posunutí nebo převrácení. 



• Zařízení postavte v prostoru s dostatečným větráním, zejména u světel generujících 
teplo, aby nedošlo k přehřátí. 

Skladování a přeprava: 

• Po skončení práce uložte zařízení na suchém a čistém místě, mimo dosah prachu, 
zdrojů tepla a vlhkosti, aby nedošlo k jeho poškození. 

• Při přepravě světelných zdrojů, stanů a softboxů používejte vhodné kryty nebo kufry, 
které je ochrání před mechanickým poškozením.  

Další bezpečnostní opatření 
Údržba a čištění: 

• Pravidelně čistěte zařízení, zejména povrch reflektorů, softboxů a lamp, měkkým 
hadříkem, abyste odstranili prach a nečistoty. 

• Nepoužívejte silné chemikálie, které by mohly poškodit materiály nebo ochranné 
povlaky na zařízení. 

Servis: 

• V případě problémů s provozem zařízení se obraťte na autorizované servisní 
středisko. Nepokoušejte se je opravovat sami. 

Bezpečná likvidace: 

• Použité žárovky a další součásti fotografického vybavení likvidujte v souladu s 
místními předpisy o likvidaci elektronického odpadu. 

• Zařízení nevyhazujte do komunálního odpadu - obraťte se na místní sběrnu 
elektroniky. 

Pokud potřebujete další informace o výrobku, obraťte se na zákaznický servis (e-mail: 
hurt@innpro.pl, webové stránky: https://innpro.pl/) nebo na jiného odborníka. 
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Avertissements et informations de sécurité 
Toutes les informations relatives à l'utilisation du produit se trouvent dans le manuel 
d'utilisation. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient. 

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit : 

 

Avertissements pour l'utilisation 
Risque d'endommagement de l'appareil : 

• N'exposez pas l'appareil à l'humidité ou à des températures extrêmes - cela pourrait 
endommager les composants électriques et mécaniques. 
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• Assurez-vous que les trépieds et les supports sont correctement fixés et placés sur 
une surface stable afin d'éviter qu'ils ne basculent et n'endommagent les lampes ou 
d'autres accessoires. 

• N'exposez pas le produit à des chocs, des impacts, des chutes ou d'autres facteurs 
susceptibles de l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à l'eau, sauf si le fabricant le déclare étanche. Si c'est le 
cas, vérifiez régulièrement que toutes les fermetures et tous les joints sont en bon 
état et ne présentent aucun signe d'usure. 

Risque pour les enfants : 

• Les produits utilisés dans le studio photographique, tels que les lampes, les pieds, 
les tentes sans ombre et les toiles de fond, ne sont pas destinés à être joués et ne 
sont pas destinés aux enfants. 

• Gardez le produit hors de portée des enfants afin d'éviter qu'ils ne l'endommagent 
accidentellement ou qu'ils ne s'étouffent avec les petites pièces. 

Risque d'électrocution : 

• Ne manipulez jamais les cordons ou les fiches avec des mains mouillées. Le non-
respect de cette consigne peut entraîner un choc électrique. 

• N'utilisez que des sources d'alimentation conformes aux exigences techniques de 
l'appareil. 

• Vérifiez régulièrement que les cordons et les fiches ne sont pas endommagés. Si 
vous constatez des problèmes, remplacez-les avant de poursuivre l'utilisation. 

Sécurité de l'utilisateur : 

• Évitez de regarder directement la source lumineuse, en particulier dans le cas de 
lampes de forte puissance, car cela peut endommager votre vue. 

• Lors du montage ou du démontage de l'équipement, assurez-vous que les 
composants tels que les trépieds et les lampes sont bien fixés afin d'éviter les chutes 
accidentelles ou les blessures. 

• Évitez de toucher les surfaces chaudes des lampes immédiatement après leur 
utilisation : elles peuvent atteindre des températures élevées et provoquer des 
brûlures.  

Informations sur l'utilisation correcte 
Installation de l'équipement dans le studio : 

• Les lampes et les boîtes à lumière doivent être installées à une distance sûre des 
matériaux inflammables tels que les fonds photographiques en papier ou en tissu. 

• Pour les tentes sans ombre et les trépieds, assurez-vous que tous les composants 
sont correctement assemblés pour éviter qu'ils ne se déplacent ou ne basculent. 

• Installez votre équipement dans un endroit suffisamment ventilé, en particulier pour 
les lampes génératrices de chaleur, afin d'éviter toute surchauffe. 

Stockage et transport : 



• Une fois le travail terminé, rangez le matériel dans un endroit sec et propre, à l'abri 
de la poussière, des sources de chaleur et de l'humidité, afin d'éviter qu'il ne soit 
endommagé. 

• Lors du transport des lampes, des tentes et des boîtes à lumière, utilisez des 
housses ou des étuis appropriés pour les protéger des dommages mécaniques.  

Précautions supplémentaires 
Entretien et nettoyage : 

• Nettoyez régulièrement votre équipement, en particulier les surfaces des réflecteurs, 
des boîtes à lumière et des lampes, à l'aide d'un chiffon doux pour enlever la 
poussière et la saleté. 

• N'utilisez pas de produits chimiques puissants qui pourraient endommager les 
matériaux ou les revêtements de protection de l'équipement. 

Service après-vente : 

• Si vous rencontrez des problèmes avec le fonctionnement de l'équipement, 
contactez un centre de service agréé. N'essayez pas de les réparer vous-même. 

Mise au rebut en toute sécurité : 

• Mettez au rebut les ampoules usagées et les autres éléments du matériel 
photographique conformément aux réglementations locales en matière de déchets 
électroniques. 

• Ne jetez pas l'équipement avec les déchets municipaux - contactez votre point de 
collecte électronique local. 

Si vous avez besoin d'informations supplémentaires sur le produit, veuillez contacter le 
service clientèle (e-mail : hurt@innpro.pl, site web : https://innpro.pl/) ou tout autre 
spécialiste. 
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Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας 
Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του προϊόντος βρίσκονται στο εγχειρίδιο χρήσης. 
Πριν το χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενό του και ακολουθήστε τις οδηγίες που 
περιέχονται σε αυτό. 

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση: 

 

Προειδοποιήσεις για τη χρήση 
Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στον εξοπλισμό: 

• Μην εκθέτετε τον εξοπλισμό σε υγρασία ή ακραίες θερμοκρασίες - αυτό μπορεί να 
οδηγήσει σε βλάβη των ηλεκτρικών και μηχανικών εξαρτημάτων. 
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• Βεβαιωθείτε ότι τα τρίποδα και οι βάσεις είναι σωστά στερεωμένα και τοποθετημένα 
σε σταθερή επιφάνεια, ώστε να μην ανατραπούν και καταστραφούν οι λάμπες ή άλλα 
εξαρτήματα. 

• Μην εκθέτετε το προϊόν σε κραδασμούς, χτυπήματα, πτώσεις ή άλλους παράγοντες 
που μπορεί να συμβάλουν σε βλάβη. 

• Μην εκθέτετε το προϊόν σε νερό, εκτός εάν ο κατασκευαστής το δηλώνει αδιάβροχο. 
Σε αυτή την περίπτωση, ελέγχετε τακτικά ότι όλα τα κλείστρα και οι σφραγίδες είναι 
σε καλή κατάσταση και δεν παρουσιάζουν σημάδια φθοράς. 

Κίνδυνος για τα παιδιά: 

• Τα προϊόντα που χρησιμοποιούνται στο φωτογραφικό στούντιο, όπως λαμπτήρες, 
βάσεις, σκηνές χωρίς σκιά και σκηνικά, δεν είναι για παιχνίδι και δεν προορίζονται για 
παιδιά. 

• Φυλάξτε το προϊόν μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τυχαίες ζημιές στον 
εξοπλισμό ή πνιγμό από μικρά μέρη. 

Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας: 

• Ποτέ μην χειρίζεστε καλώδια ή βύσματα με βρεγμένα χέρια. Σε αντίθετη περίπτωση 
μπορεί να προκληθεί ηλεκτροπληξία. 

• Χρησιμοποιείτε μόνο συμβατές πηγές ρεύματος που πληρούν τις τεχνικές απαιτήσεις 
του εξοπλισμού. 

• Ελέγχετε τακτικά τα καλώδια και τα βύσματα για τυχόν ζημιές - εάν διαπιστώσετε 
προβλήματα, αντικαταστήστε τα πριν από την περαιτέρω χρήση. 

Ασφάλεια του χρήστη: 

• Αποφεύγετε να κοιτάτε απευθείας την πηγή φωτός, ειδικά στην περίπτωση 
λαμπτήρων υψηλής ισχύος - αυτό μπορεί να βλάψει την όρασή σας. 

• Όταν συναρμολογείτε ή αποσυναρμολογείτε τον εξοπλισμό, βεβαιωθείτε ότι 
εξαρτήματα όπως τρίποδα και λαμπτήρες είναι καλά στερεωμένα για να αποφύγετε 
τυχαίες πτώσεις ή τραυματισμούς. 

• Αποφεύγετε να αγγίζετε τις καυτές επιφάνειες των λαμπτήρων αμέσως μετά τη χρήση 
- μπορεί να φτάσουν σε υψηλές θερμοκρασίες και να προκαλέσουν εγκαύματα.  

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση 
Εγκατάσταση του εξοπλισμού στο στούντιο: 

• Οι λαμπτήρες και τα softbox πρέπει να τοποθετούνται σε ασφαλή απόσταση από 
εύφλεκτα υλικά, όπως φωτογραφικά φόντα από χαρτί ή ύφασμα. 

• Για σκηνές χωρίς σκιά και τρίποδα, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα έχουν 
συναρμολογηθεί σωστά για να αποφύγετε τη μετατόπιση ή την ανατροπή. 

• Τοποθετήστε τον εξοπλισμό σας σε χώρο με επαρκή εξαερισμό, ειδικά για τα φώτα 
που παράγουν θερμότητα, για να αποφύγετε την υπερθέρμανση. 

Αποθήκευση και μεταφορά: 

• Όταν τελειώσετε την εργασία σας, αποθηκεύστε τον εξοπλισμό σε στεγνό και καθαρό 
μέρος, μακριά από σκόνη, πηγές θερμότητας και υγρασία, για να αποφύγετε ζημιές. 



• Όταν μεταφέρετε λαμπτήρες, σκηνές και softboxes, χρησιμοποιήστε κατάλληλα 
καλύμματα ή θήκες για να τα προστατεύσετε από μηχανικές ζημιές.  

Πρόσθετες προφυλάξεις 
Συντήρηση και καθαρισμός: 

• Καθαρίζετε τακτικά τον εξοπλισμό σας, ειδικά τις επιφάνειες των ανακλαστήρων, των 
softboxes και των λαμπτήρων, χρησιμοποιώντας ένα μαλακό πανί για να 
απομακρύνετε τη σκόνη και τη βρωμιά. 

• Μην χρησιμοποιείτε ισχυρές χημικές ουσίες που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στα 
υλικά ή στις προστατευτικές επιστρώσεις του εξοπλισμού. 

 

 

Σέρβις: 

• Εάν έχετε προβλήματα με τη λειτουργία του εξοπλισμού, επικοινωνήστε με ένα 
εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις. Μην επιχειρήσετε να τα επισκευάσετε μόνοι σας. 

Ασφαλής απόρριψη: 

• Απορρίψτε τους χρησιμοποιημένους λαμπτήρες και άλλα στοιχεία φωτογραφικού 
εξοπλισμού σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά απόβλητα. 

• Μην απορρίπτετε τον εξοπλισμό στα αστικά απορρίμματα - επικοινωνήστε με το 
τοπικό σημείο συλλογής ηλεκτρονικών ειδών. 

Εάν χρειάζεστε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν, επικοινωνήστε με την 
υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών (e-mail: hurt@innpro.pl, ιστοσελίδα: https://innpro.pl/) ή με 
κάποιον άλλο ειδικό. 
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Warnhinweise und Sicherheitsinformationen 
Alle Informationen zur Verwendung des Produkts finden Sie in der Gebrauchsanweisung. 
Lesen Sie vor der Benutzung den Inhalt und befolgen Sie die darin enthaltenen 
Anweisungen. 

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch: 

 

Warnhinweise zum Gebrauch 
Gefahr der Beschädigung des Geräts: 

• Setzen Sie das Gerät nicht Feuchtigkeit oder extremen Temperaturen aus - dies 
kann zu Schäden an elektrischen und mechanischen Komponenten führen. 
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• Stellen Sie sicher, dass Stative und Halterungen ordnungsgemäß befestigt sind und 
auf einer stabilen Oberfläche stehen, damit sie nicht umkippen und Lampen oder 
anderes Zubehör beschädigen können. 

• Setzen Sie das Produkt keinen Stößen, Schlägen, Stürzen oder anderen Faktoren 
aus, die zu Schäden führen können. 

• Setzen Sie das Produkt nicht dem Wasser aus, es sei denn, es wird vom Hersteller 
als wasserdicht deklariert. Wenn dies der Fall ist, überprüfen Sie regelmäßig, ob alle 
Verschlüsse und Dichtungen in gutem Zustand sind und keine Anzeichen von 
Verschleiß aufweisen. 

Gefahr für Kinder: 

• Produkte, die im Fotostudio verwendet werden, wie Lampen, Stative, schattenlose 
Zelte und Kulissen, sind nicht zum Spielen geeignet und nicht für Kinder bestimmt. 

• Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um eine 
versehentliche Beschädigung des Geräts oder ein Verschlucken von Kleinteilen zu 
vermeiden. 

Gefahr eines Stromschlags: 

• Fassen Sie Kabel oder Stecker niemals mit nassen Händen an. Andernfalls kann es 
zu einem Stromschlag kommen. 

• Verwenden Sie nur vorschriftsmäßige Stromquellen, die den technischen 
Anforderungen des Geräts entsprechen. 

• Überprüfen Sie Kabel und Stecker regelmäßig auf Beschädigungen - sollten Sie 
Probleme feststellen, ersetzen Sie sie vor der weiteren Verwendung. 

Sicherheit des Benutzers: 

• Vermeiden Sie es, direkt in die Lichtquelle zu schauen, insbesondere bei Lampen mit 
hoher Leistung - dies kann Ihr Augenlicht schädigen. 

• Achten Sie beim Auf- und Abbau von Geräten darauf, dass Komponenten wie Stative 
und Lampen gut gesichert sind, um versehentliche Stürze oder Verletzungen zu 
vermeiden. 

• Vermeiden Sie es, heiße Lampenoberflächen unmittelbar nach dem Gebrauch zu 
berühren - sie können hohe Temperaturen erreichen und Verbrennungen 
verursachen.  

Informationen zum richtigen Gebrauch 
Aufstellen der Ausrüstung im Studio: 

• Lampen und Softboxen sollten in einem sicheren Abstand zu brennbaren Materialien 
wie Fotohintergründen aus Papier oder Stoff aufgestellt werden. 

• Achten Sie bei schattenlosen Zelten und Stativen darauf, dass alle Teile richtig 
zusammengebaut sind, damit sie nicht verrutschen oder umkippen. 

• Stellen Sie Ihre Ausrüstung an einem Ort mit ausreichender Belüftung auf, 
insbesondere bei wärmeerzeugenden Lampen, um eine Überhitzung zu vermeiden. 

Lagerung und Transport: 



• Lagern Sie die Ausrüstung nach Gebrauch an einem trockenen und sauberen Ort, 
fern von Staub, Wärmequellen und Feuchtigkeit, um Schäden zu vermeiden. 

• Verwenden Sie beim Transport von Lampen, Zelten und Softboxen geeignete 
Abdeckungen oder Koffer, um sie vor mechanischen Beschädigungen zu schützen.  

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen 
Wartung und Reinigung: 

• Reinigen Sie Ihre Ausrüstung regelmäßig, insbesondere die Oberflächen von 
Reflektoren, Softboxen und Lampen, mit einem weichen Tuch, um Staub und 
Schmutz zu entfernen. 

• Verwenden Sie keine scharfen Chemikalien, die die Materialien oder 
Schutzbeschichtungen des Geräts beschädigen könnten. 

Wartung: 

• Wenn Sie Probleme mit dem Betrieb des Geräts haben, wenden Sie sich an ein 
autorisiertes Servicezentrum. Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. 

 

 

Sichere Entsorgung: 

• Entsorgen Sie verbrauchte Glühbirnen und andere Teile der Fotoausrüstung gemäß 
den örtlichen Vorschriften für Elektroschrott. 

• Entsorgen Sie das Gerät nicht über den Hausmüll, sondern wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Elektroniksammelstelle. 

Wenn Sie weitere Informationen über das Produkt benötigen, wenden Sie sich bitte an den 
Kundendienst (E-Mail: hurt@innpro.pl, Website: https://innpro.pl/) oder an einen anderen 
Fachmann. 
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Avertismente și informații de siguranță 
Toate informațiile privind utilizarea produsului pot fi găsite în manualul de utilizare. Înainte de 
a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile cuprinse în el. 

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare: 

 

Avertismente pentru utilizare 
Risc de deteriorare a echipamentului: 

• Nu expuneți echipamentul la umiditate sau temperaturi extreme - acest lucru poate 
duce la deteriorarea componentelor electrice și mecanice. 
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• Asigurați-vă că trepiedele și suporturile sunt fixate corespunzător și așezate pe o 
suprafață stabilă pentru a preveni răsturnarea lor și deteriorarea lămpilor sau a altor 
accesorii. 

• Nu expuneți produsul la șocuri, impacturi, căderi sau alți factori care pot contribui la 
deteriorare. 

• Nu expuneți produsul la apă, cu excepția cazului în care producătorul îl declară 
rezistent la apă. Dacă acesta este cazul, verificați în mod regulat dacă toate 
închiderile și sigiliile sunt în stare bună și nu prezintă semne de uzură. 

Risc pentru copii: 

• Produsele utilizate în studioul fotografic, cum ar fi lămpile, suporturile, corturile fără 
umbră și fundalurile, nu sunt pentru joacă și nu sunt destinate copiilor. 

• Țineți produsul departe de îndemâna copiilor pentru a preveni deteriorarea 
accidentală a echipamentului sau sufocarea cu piese mici. 

Risc de electrocutare: 

• Nu manipulați niciodată cablurile sau fișele cu mâinile ude. Nerespectarea acestei 
proceduri poate duce la șoc electric. 

• Utilizați numai surse de alimentare conforme care îndeplinesc cerințele tehnice ale 
echipamentului. 

• Verificați în mod regulat cablurile și fișele pentru a depista eventuale deteriorări - 
dacă sunt observate probleme, înlocuiți-le înainte de utilizarea ulterioară. 

Siguranța utilizatorului: 

• Evitați să priviți direct la sursa de lumină, în special în cazul lămpilor de mare putere - 
acest lucru vă poate afecta vederea. 

• Atunci când asamblați sau demontați echipamentul, asigurați-vă că componentele 
precum trepiedele și lămpile sunt bine fixate pentru a evita căderile accidentale sau 
rănirea. 

• Evitați să atingeți suprafețele fierbinți ale lămpilor imediat după utilizare - acestea pot 
atinge temperaturi ridicate și pot provoca arsuri.  

Informații privind utilizarea corectă 
Instalarea echipamentului în studio: 

• Lămpile și softbox-urile trebuie să fie poziționate la o distanță sigură de materialele 
inflamabile, cum ar fi fundalurile fotografice din hârtie sau țesătură. 

• Pentru corturi fără umbră și trepiede, asigurați-vă că toate componentele sunt 
asamblate corect pentru a evita deplasarea sau răsturnarea. 

• Instalați echipamentul într-o zonă cu ventilație adecvată, în special pentru luminile 
generatoare de căldură, pentru a evita supraîncălzirea. 

Depozitare și transport: 

• După ce ați terminat lucrul, depozitați echipamentul într-un loc uscat și curat, departe 
de praf, surse de căldură și umiditate, pentru a preveni deteriorarea. 

• Atunci când transportați lămpi, corturi și softbox-uri, utilizați huse sau cutii adecvate 
pentru a le proteja de deteriorări mecanice.  



Precauții suplimentare 
Întreținere și curățare: 

• Curățați echipamentul în mod regulat, în special suprafețele reflectoarelor, softbox-
urilor și lămpilor, folosind o cârpă moale pentru a îndepărta praful și murdăria. 

• Nu utilizați substanțe chimice puternice care pot deteriora materialele sau straturile 
de protecție de pe echipament. 

Service: 

• Dacă aveți probleme cu funcționarea echipamentului, contactați un centru de service 
autorizat. Nu încercați să le reparați singur. 

Eliminarea în siguranță: 

• Eliminați becurile uzate și alte elemente ale echipamentului fotografic în conformitate 
cu reglementările locale privind deșeurile electronice. 

• Nu aruncați echipamentul în deșeurile municipale - contactați punctul local de 
colectare a electronicelor. 

Dacă aveți nevoie de informații suplimentare despre produs, vă rugăm să contactați serviciul 
clienți (e-mail: hurt@innpro.pl, website: https://innpro.pl/) sau un alt specialist. 
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Upozornenia a bezpečnostné informácie 
Všetky informácie týkajúce sa používania výrobku nájdete v návode na použitie. Pred jej 
použitím si prečítajte jej obsah a postupujte podľa pokynov v nej uvedených. 

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie: 

 

Upozornenia pri používaní 
Riziko poškodenia zariadenia: 

• Zariadenie nevystavujte vlhkosti ani extrémnym teplotám - môže to viesť k 
poškodeniu elektrických a mechanických komponentov. 

• Uistite sa, že statívy a držiaky sú riadne upevnené a umiestnené na stabilnom 
povrchu, aby sa zabránilo ich prevráteniu a poškodeniu svietidiel alebo iného 
príslušenstva. 

• Nevystavujte výrobok otrasom, nárazom, pádom alebo iným faktorom, ktoré môžu 
prispieť k jeho poškodeniu. 

• Výrobok nevystavujte vode, pokiaľ výrobca neuvádza, že je vodotesný. V takom 
prípade pravidelne kontrolujte, či sú všetky uzávery a tesnenia v dobrom stave a 
nevykazujú známky opotrebovania. 

Riziko pre deti: 
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• Výrobky používané vo fotografickom štúdiu, ako sú lampy, stojany, beztienové stany 
a pozadia, nie sú určené na hranie a nie sú určené pre deti. 

• Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí, aby ste zabránili náhodnému poškodeniu 
zariadenia alebo uduseniu malými časťami. 

Riziko úrazu elektrickým prúdom: 

• Nikdy nemanipulujte so šnúrami alebo zástrčkami mokrými rukami. V opačnom 
prípade môže dôjsť k úrazu elektrickým prúdom. 

• Používajte len vyhovujúce zdroje napájania, ktoré spĺňajú technické požiadavky 
zariadenia. 

• Pravidelne kontrolujte káble a zástrčky, či nie sú poškodené - v prípade zistenia 
problémov ich pred ďalším používaním vymeňte. 

Bezpečnosť používateľa: 

• Vyhnite sa priamemu pohľadu na zdroj svetla, najmä v prípade vysokovýkonných 
svietidiel - môže dôjsť k poškodeniu zraku. 

• Pri montáži alebo demontáži zariadenia sa uistite, že súčasti, ako sú statívy a lampy, 
sú dobre zaistené, aby sa zabránilo náhodným pádom alebo zraneniam. 

• Bezprostredne po použití sa nedotýkajte horúcich povrchov lampy - môžu dosiahnuť 
vysoké teploty a spôsobiť popáleniny.  

Informácie o správnom používaní 
Nastavenie zariadenia v štúdiu: 

• Lampy a softboxy by mali byť umiestnené v bezpečnej vzdialenosti od horľavých 
materiálov, ako sú fotografické pozadia z papiera alebo látky. 

• V prípade beztienidlových stanov a statívov sa uistite, že sú všetky komponenty 
správne zostavené, aby sa zabránilo ich posunutiu alebo prevráteniu. 

• Zariadenie nastavte v priestore s dostatočným vetraním, najmä v prípade svetiel 
generujúcich teplo, aby ste zabránili prehriatiu. 

Skladovanie a preprava: 

• Po skončení práce uložte zariadenie na suché a čisté miesto, mimo dosahu prachu, 
zdrojov tepla a vlhkosti, aby ste zabránili jeho poškodeniu. 

• Pri preprave lámp, stanov a softboxov používajte vhodné kryty alebo kufre, ktoré ich 
chránia pred mechanickým poškodením.  

Ďalšie bezpečnostné opatrenia 
Údržba a čistenie: 

• Zariadenie pravidelne čistite, najmä povrch reflektorov, softboxov a lámp, mäkkou 
handričkou, aby ste odstránili prach a nečistoty. 

• Nepoužívajte silné chemikálie, ktoré by mohli poškodiť materiály alebo ochranné 
nátery na zariadení. 

Servis: 



• V prípade problémov s prevádzkou zariadenia sa obráťte na autorizované servisné 
stredisko. Nepokúšajte sa ich opraviť sami. 

Bezpečná likvidácia: 

• Použité žiarovky a iné časti fotografického zariadenia zlikvidujte v súlade s miestnymi 
predpismi o elektronickom odpade. 

• Zariadenie nevyhadzujte do komunálneho odpadu - obráťte sa na miestne zberné 
miesto elektroniky. 

Ak potrebujete ďalšie informácie o výrobku, obráťte sa na zákaznícky servis (e-mail: 
hurt@innpro.pl, webová stránka: https://innpro.pl/) alebo na iného odborníka. 
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Figyelmeztetések és biztonsági információk 
A termék használatával kapcsolatos minden információ megtalálható a használati 
útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt 
utasításokat. 

Használat előtt olvassa el a következő információkat is: 

 

A használatra vonatkozó figyelmeztetések 
A berendezés károsodásának veszélye: 

• Ne tegye ki a berendezést nedvességnek vagy szélsőséges hőmérsékletnek - ez az 
elektromos és mechanikus alkatrészek károsodásához vezethet. 

• Gondoskodjon arról, hogy az állványok és tartóállványok megfelelően rögzítve és 
stabil felületre helyezve legyenek, nehogy felboruljanak és megsérüljenek a lámpák 
vagy más tartozékok. 

• Ne tegye ki a terméket ütéseknek, ütéseknek, eséseknek vagy más olyan 
tényezőknek, amelyek hozzájárulhatnak a károsodáshoz. 

• Ne tegye ki a terméket víznek, kivéve, ha a gyártó vízállónak nyilvánítja. Ha ez a 
helyzet, rendszeresen ellenőrizze, hogy minden záróelem és tömítés jó állapotban 
van-e, és nem mutatja-e kopás jeleit. 

Gyermekekre jelentett veszély: 

• A fotóstúdióban használt termékek, például lámpák, állványok, árnyékmentes sátrak 
és hátterek nem játékra szolgálnak, és nem gyermekek számára készültek. 

• Tartsa a terméket gyermekek számára elérhetetlen helyen, hogy elkerülje a 
berendezés véletlen károsodását vagy az apró alkatrészek megfulladását. 

Áramütés veszélye: 

• Soha ne kezelje a zsinórokat vagy dugókat nedves kézzel. Ennek elmulasztása 
áramütést okozhat. 
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• Csak a készülék műszaki követelményeinek megfelelő áramforrásokat használjon. 
• Rendszeresen ellenőrizze a kábelek és dugók sérülését - ha problémát észlel, 

további használat előtt cserélje ki őket. 

Felhasználói biztonság: 

• Kerülje a közvetlen fényforrásba nézést, különösen a nagy teljesítményű lámpák 
esetében - ez károsíthatja a látást. 

• A berendezés összeszerelésekor vagy szétszerelésekor győződjön meg arról, hogy 
az alkatrészek, például az állványok és a lámpák jól rögzítve vannak, hogy elkerülje a 
véletlen leesést vagy sérülést. 

• Használat után azonnal kerülje a forró lámpafelületek megérintését - ezek magas 
hőmérsékletet érhetnek el, és égési sérüléseket okozhatnak.  

A helyes használatra vonatkozó információk 
A felszerelés felállítása a stúdióban: 

• A lámpákat és softboxokat a gyúlékony anyagoktól, például a papírból vagy 
szövetből készült fényképészeti hátterektől biztonságos távolságban kell felállítani. 

• Az árnyék nélküli sátrak és állványok esetében győződjön meg arról, hogy minden 
alkatrész megfelelően van összeszerelve, hogy elkerülje az elmozdulást vagy a 
felborulást. 

• A túlmelegedés elkerülése érdekében állítsa fel a felszerelést megfelelő szellőzéssel 
rendelkező helyen, különösen a hőtermelő lámpák esetében. 

Tárolás és szállítás: 

• Ha befejezte a munkát, tárolja a felszerelést száraz és tiszta helyen, portól, 
hőforrástól és nedvességtől távol, hogy megelőzze a károsodást. 

• A lámpák, sátrak és softboxok szállításakor használjon megfelelő fedelet vagy tokot, 
hogy megvédje őket a mechanikai sérülésektől. 

További óvintézkedések 
Karbantartás és tisztítás: 

• Rendszeresen tisztítsa meg a felszerelését, különösen a reflektorok, softboxok és 
lámpák felületét, puha ruhával távolítsa el a port és a szennyeződéseket. 

• Ne használjon erős vegyszereket, amelyek károsíthatják a berendezésen lévő 
anyagokat vagy védőbevonatokat. 

Szervizelés: 

• Ha a berendezés működésével kapcsolatban problémák merülnek fel, forduljon egy 
hivatalos szervizközponthoz. Ne próbálja meg saját maga megjavítani azokat. 

Biztonságos ártalmatlanítás: 

• A használt izzókat és egyéb fényképészeti berendezésekhez tartozó tárgyakat a 
helyi elektronikai hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 

• Ne dobja a készüléket a kommunális hulladékba - forduljon a helyi elektronikai 
hulladékgyűjtő ponthoz. 



Ha további információra van szüksége a termékkel kapcsolatban, forduljon az 
ügyfélszolgálathoz (e-mail: hurt@innpro.pl, weboldal: https://innpro.pl/) vagy más 
szakemberhez. 
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